

*ST华信跌停，“面值退市”几成定局



A股第三只因为股价连续低于1元面值而退市的股票要来了。8月8日,*ST华信开盘一字跌停,直至收盘,报0.74元。现代快报财经猎豹发现,从7月22日跌破1元开始,该股已连续14个交易日低于1元面值,而最新的一个跌停后,尽管公司还有理论上重回1元的可能性,但只有剩下的6个交易日全部涨停,才能正好涨回1元。如果不能实现,公司也将是中弘股份、雏鹰农牧(*ST雏鹰)之后,A股第三只因为股价连续20个交易日低于面值而达到退市条件的股票。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟 见习记者 王天驰



视觉中国供图

自救无果,股价翻身只存理论可能

*ST华信前身为安徽上市公司华星化工,原是一家农药企业,主营草甘膦产品,2004年在深交所中小板上市。2013年,上海华信石油集团有限公司通过定增入主华星化工,成为新的控股股东。2014年底,公司更名为“华信国际”。

华信国际变相借壳后,公司业绩一度大为改观,2016年净利润曾达到3.68亿元,当年增幅133%。不过,从去年开始,随着公司大股东上海华信官司缠身,持股不断被冻结,上市公司经营也每况愈下。公司2017年年报被会计师事务所出具了无法表示意见的报告,2018年5月被实施退市风险警示,变为“*ST华信”。2018年8月,公司收到通知,因为2017年年报涉嫌虚假记载,证监会决定对公司立案调查。

2018年年报公布后,公司因追溯重述导致最近两个会计年度净利润连续为负值,再度触及退市风险警示。今年6月13日的公告显示,公司及下属子公司累计新增逾期债务2.2亿元,占公司去年末净资产的19.55%。

今年7月22日,公司股票跌破1元,正式进入“仙股”行列。不过,8月1日,公司仍然抛

出了一份自救方案。当天公司公告,子公司上海华信保理、华信天然气拟与香港鸿太物流签订《债权债务抵销协议》,由华信保理将其对两家公司的应收债权共计2.89亿元转让给华信天然气,华信天然气将受让的债权用于抵销其对香港鸿太的4190.96万美元债务。债权债务抵销完成后,华信天然气与香港鸿太的债权债务在抵销范围内全部消灭。

但自救方案发布后,公司立即就收到了深交所的关注函。其中指出,2018年年报中,公司判断保理业务类应收账款可收回性已不大,华信保理对两家公司的应收保理款已全额计提坏账准备。在此情况下,香港鸿太仍然接受以相关债权抵销华信天然气所欠债务,是否符合商业逻辑?

到了8月7日,公司决定终止这项抵销协议。而当天晚间,公司第四次发布股票可能被终止上市的风险提示公告。

随着8月8日再度跌停,公司股价翻身只存在理论上的可能性。按照最新收盘价0.74元计算,之后的6个交易日如果连续涨停,将在8月16日收盘达到1元整。不过业内人士普遍认为,这种情况发生可能性极小。

不死心,拟与中州炭素重组

*ST华信仍在寻求自救。8月8日22点左右,公司抛出公告,表示已与焦作市中州炭素有限责任公司签订《重组意向协议书》,双方就由中州炭素协调帮助公司摆脱债务危机等事宜达成了合作意向。

公告显示,中州炭素成立于1964年,是一家长期从事炭素制品生产、研发和销售的

科技型企业,主要股东为广州德原创业投资合伙企业(有限合伙)。中州炭素表示,将充分发挥自身的组织、平台和资源优势,尽早使*ST华信摆脱债务危机和经营困境,双方拟尽快签署包括但不限于《表决权委托协议》《股权转让协议》《资产重组协议》等必要的重组文件。

仙股扩容已达6只,*ST华业最危险

自去年中弘股份成为A股首只触及面值退市的股票以来,今年有类似风险的股票突然多了起来。先是*ST华业,从6月6日跌破1元面值后,曾14个交易日处于1元之下,一度被认为最有希望成为下一个“面值退市”股。不过,6月27日,公司股价收盘重回1元,暂时脱离了危险。不过即便如此,*ST华业近期也始终在1元上下徘徊,并且从7月26日以来,又已经连续10个交易日位于1元之下,仍是最危险的股票之一。

以“养猪第一股”上市,却以“把猪饿死”闻名的*ST雏鹰(雏鹰农牧),则是后发先至,从7月5日开始,到8月1日收盘,一步不停地奔向退市。公司股票目前已经停牌,等待深交所作出是否终止上市的决定。

停牌前,公司股价最终收于0.69元,而其巅峰之时,股价曾高达69.92元。

东方财富Choice数据显示,截至8月8日收盘,除了*ST雏鹰和*ST华信,还有金亚科技、*ST大控、*ST华业、*ST欧浦4只股票处于1元之下。其中金亚科技已暂停上市,*ST大控已连续5个交易日低于面值,*ST欧浦也已连续3个交易日低于面值。此外,*ST印纪、*ST保千、*ST凯迪、*ST利源、*ST锐电5只股票收盘价在1.1元之下,距离“面值退市”仅一步之遥。到目前为止,A股低于1.5元的股票有24只,低于2元的则有69只。这些超低价股票中大部分都是ST股和各种问题股,随着“垃圾股”越来越不受市场待见,它们未来的命运岌岌可危。

科创板迎来第二批上市企业

两只新股涨幅均超250%

快报讯(见习记者 王天驰)8月8日,科创板进入第14个交易日,又迎来两位新伙伴加入,晶晨半导体(上海)股份有限公司(晶晨股份)、上海柏楚电子科技股份有限公司(柏楚电子)A股股票正式上市交易。这是继25家首发上市公司之后,第二批挂牌科创板的上市企业。

N柏楚、N晶晨两只科创板新股首日涨幅均超250%,交易额均超40亿元。截至8日

收盘,N柏楚涨幅为255.61%,报243.88元,股价位居27家科创板公司第一;N晶晨收报143.36元,涨幅272.36%,是当日科创板涨幅最高股票。

周四科创板出现普跌态势,除N柏楚、N晶晨两只新股外,首批上市科创板的25家公司中,仅2股红盘,其余23股下跌。南微医学和沃尔德分别上涨1.58%和1.34%,铂力特和交控科技跌幅超过10%。

2021年,苏宁零售云门店将达12000家

零售云2021年要达到12000家店,昨天的苏宁易购零售云合作伙伴大会上,苏宁控股集团董事长张近东表示,要让零售云成为盈利能力最强的县镇新物种。本次大会上,苏宁零售云3.0同步推出,将升级供应链、组织、运营、打法、服务、金融等能力,向零售云门店全面赋能。

零售云平台数据显示,目前3000多位加盟商中,有100多人开了第二家店、第三家店甚至第四家店。来自石家庄的加盟商高毅在大会现场分享经验时说,加入零售云后,他的收入增长了50%,零售云是他所追寻的转型方向,也是未来的趋势!

在张近东看来,苏宁零售云就是为零售创业者量身打造的智慧零售解决方案,是为大家创造的创业机遇和条件。值得关注的是,苏宁智慧零售能力的输出,不仅在城市市场,也在县镇市场。截至8月8日,零售云在全国开设智慧门店3650家,今年最多一天112家店开门营业。今年818期间,苏宁零售云通过渠道下沉,构建与消费者最近的零售场景,实现有的逛、值得买、在身边。

在合作伙伴大会上,苏宁易购集团副总裁顾伟宣布,2021年零售云将布局12000多家门店,并推出了零售云3.0,升级供应链、

组织、运营、打法、服务、金融等能力,向零售云门店全面赋能。

记者了解到,零售云成立两年来,销售规模不断打破纪录,2017年单月突破千万、2018年单月破亿、单季超十亿,2019年年初单月突破10亿,成为电器品牌商规模效益提升的加速器。今年二月份,更有单品牌通过联合营销,在零售云平台销售突破5亿元。

在不断优化家电3C品类输出的同时,零售云也在加快试点更广泛的品类类态。同时,顾伟还透露,今年下半年,零售云做好了向新品类延展的准备,在县镇市场尝试体育店、母婴店、家具店、酒店,从单一品类向县镇生态发展,为用户提供更加丰富的产品。为此,苏宁与品牌商、供应商一起,启动了零售云生态联盟。

“苏宁零售云是县镇市场新一轮数字化下沉。”对于零售云的发展,场景实验室创始人吴声表示,随着互联网基础设施下沉,苏宁零售云将苏宁的平台能力与县镇市场的商户资源形成协作网络,苏宁公域流量与加盟商私域流量共振,围绕用户形成全生命周期的服务网络,真正实现县镇市场的多方“共能”。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

新院开业·双院同庆 种植牙全城5折!

本周六、日,种植牙送福袋大礼包,多重好礼享折上折,拨打电话83928666免挂号费、全景拍片、口腔检查。

“人上了岁数,如果连吃东西都觉得是遭罪,那就真的没有什么乐趣了!”牙齿缺失给很多中老年朋友造成了不同程度的“苦恼”,生活质量大打折扣!肉类搅成糜、水果打成汁、硬的吃不了、常年以粥为伴、肠胃越来越差……种植牙,改变缺牙者生活!All-on-4/6时代来了,仅需4-6颗就能恢复半口缺牙。



缺牙引发肠胃疾病 美食只能看不能吃

鼓楼区的王大爷说,起初掉了几颗牙,他并未在意,之后慢慢地吃不香,胃口差,后来只能以粥为伴,最后发展成严重的肠胃疾病。这可把老伴急坏了,好不容易熬到儿女事业有成、家庭幸福,他们还计划着游览祖国的大好河山,乐享晚年幸福呢!后来了解到同小区好几位邻居在金铂利口腔种过牙后,生活有了明显改观。她当即就拨打电话83928666预约了金铂利口腔种植中心的韩国专家韩相国院长。

All-on-4/6时代来了 仅4-6颗恢复半口牙当天啃苹果

韩院长为王大爷亲自做了All-on-4即刻负重,仅用4颗就恢复了王大爷半口的牙

齿。“这简直就是我们半口/全口缺牙老人的福音啊!不仅钱花得少,恢复周期也缩短了,一顿饭的工夫就种好了半口牙,现在我和老伴想吃什么就吃什么,说话也不漏风了,邻居们都说我们越来越年轻,就连医生都说我们身体明显比去年硬朗很多!”日前,金婚宴上老夫妇俩一口好牙亮相,引得众人阵阵掌声。

意大利种植牙种一颗送一颗 双院同庆再享优惠折上折

金铂利口腔一城两院,鼓楼区新院开业双院同庆,特推出意大利进口种植牙种一颗送一颗优惠活动(包含种植体、基台、全瓷冠、种植费),同时还享受福袋大礼包,多重好礼叠加使用,如果您或者周围的亲友有缺牙、牙松动、假牙不适等口腔问题,请致电83928666咨询就诊。

(宁)医广[2019]第07-09-146号 广告